

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Математика)»**  
**Другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 «Середня освіта (Математика)»**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів із спеціальності 014 «Середня освіта (Математика)» Закарпатського угорського інститут імені Ференца Ракоці II відповідає умовам модернізації вищої освіти України, забезпечує підготовку висококваліфікованого вчителя з даної спеціальності. Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти, структура ОПП сформовано на основі Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти 2016 року. Програма розроблена у 2016 році і постійно розвивається відкликаючись на запити стейкхолдерів. Було збільшено практичну складову та компоненти вільного вибору. Програма включає змістовий та діяльнісний компоненти.

Дана освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутніх фахівців таких важливих компетентностей як інтегральні, загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців за даною спеціальністю. Зміни, що відбулися внаслідок врахування рекомендацій експертної комісії НАЗЯВО позитивно вплинули на розвиток ОПП. Так збільшено гуманітарну складову ОПП. Зокрема, введено ОК Іноземна мова наукового та ділового спілкування, що забезпечило розвиток мовно-комунікативних компетентностей здобувачів ОПП.

Отже, реалізація рецензованої програми забезпечує підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти, викладчів для професійно-технічної освіти, а також для передвищої освіти за предметною спеціальністю 014 «Середня освіта(Математика)», на підставі чого рекомендую її впровадження.

Завідувач кафедри теорії ймовірностей  
і математичного аналізу ДВНЗ «УжНУ»  
доктор фіз.-мат. наук  
17.03.2022



Сливка-Тиличак Г.І.  
Засвідчую  
Заступник керівника  
ДВНЗ «УжНУ»  
О.О.Мельник  
« 17 » 03 20 22 р.